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PART A/ BAHAGIAN A
This part contains of THIRTY (30) questions. Answer ALL questions in
Objective Answer Paper.

Bahagian ini mempunyai TIGA PULUH (30) soalan. Jawab SEMUA soalan di
dalam Kertas Jawapan Objektif.

1. Which of the following is not included in money supply (M1)?
A. Coins.
B. Currency notes.
C. Demand deposits.

D. Bank Negara certificates in commercial banks.

Antara yang berikut, yang manakah yang tidak termasuk dalam
penawaran wang (M1)?

A. Duit siling.

B. Wang kertas.

C. Deposit permintaan.

D. Sijil-sijil Bank Negara di bank perdagangan.

2. What is commodity money?
A. Serves the function of money and has other values.
B. Serves the function of money but has no values.
C. The price of currency in relation to another.
D. All of the above.
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Apakah wang komoditi?

A. Berfungsi sebagai wang dan mempunyai nilai — nilai yang lain.
B. Berfungsi sebagai wang tetapi tidak mempunyai nilai.

C. Harga mata wang berhubung dengan mata wang lain.

D. Semua di atas.

3. What is function of money?
A. Medium of exchange.
B. Measure of values.
C. Store of values.
D. All of above.

Apakah fungsi wang?
A. Alat pertukaran.

B. Pengukur nilai.

C. Penyimpan nilai.

D. Semua di atas.

4, Paper money is included in
A. M1 only.
B. M2 only.
C. M1, M2, and M3.
D. M1 and M2 only.

Wang kertas termasuk di dalam
A. M1 sahaja.

B. M2 sahaja.

C. M1, M2, dan M3.

D. M1 dan M2 sahgja.
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Coins in people’s pockets and purses are

A.included in M2 only.

B. included in M1 and M2.

C. excluded from M1 and M2.
D. included in M1, but not in M2.

Duit siling didalam poket dan dompet orang ramai adalah
A. termasuk di dalam M2 sahaja.

B. Termasuk di dalam M1 dan M2.

C. Tidak termasuk di dalam M1 dan M2.

D. Termasuk di dalam M1, tetapi tidak di dalam M2.

What is M27

A. M1 + saving accounts.

B. M1 + broad quasi money.
C. M1 + narrow quasi money.

D. M1 + all types of deposits.

Apakah M27?

A. M1 + akaun simpanan:

B. M1+ wang kuasi yang luas.

C. M1 + wang kuasi yang sempit.

D. M1 + semua jenis deposit.

A surplus budget occurs when government expenditures are
A. greater than revenue.

B. less than revenue.

C. equal to revenue.

D. None of above.
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Belanjawan lebihan berlaku apabila perbelanjaan kerajaan adalah

A. lebih besar daripada hasil.
B. kurang daripada hasil.

C. sama dengan hasil.

D. tiada di atas.

The government controls the problem of inflation by imposing a surplus

budget. This is done by

A. reducing expenditure and income tax simultaneously.
B. reducing expenditure and increasing services tax.
C. reducing sales tax and increasing expenditure.

D. None of above.

Kerajaan mengawal masalah inflasi malalui pelaksanaan belanjawan
lebihan. Ini dilakukan melalui

A. mengurangkan perbelanjaan dan cukai pendapatan secara serentak.
B. mengurangkan perbelanjaan dan meningkatkan cukai perkhidmatan.
C. mengurangkan cukai jualan dan meningkatkan perbelanjaan.

D. Tiada yang diatas.

A budget surplus can be achieved by

A. increasing government expenditure and decreasing taxation by the
same amount.

B. open market operation.

C. increasing income taxation.

D. increasing government development expenditures.
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Belanjawan lebihan boleh dicapai melalui

A. meningkatkan perbelanjaan kerajaan dan mengurangkan cukai
dengan jumlah yang sama.

B. operasi pasaran terbuka.

C. meningkatkan cukai pendapatan.

D. meningkatkan perbelanjaan pembangunan kerajaan.

A constant rate of income tax structure is called a

A. rate tax.
B. regressive tax.
C. progressive tax.

D. proportional tax.

Struktur cukai pendapatan yang berkadar tetap dikenali sebagai

A. kadar cukai.
B. cukai regresif.
C. cukai progresif.

D. cukai berkadar tetap.

When government expenditure is greater than revenue, the budget is
considered a

A. maximum budget.

B. minimum budget.

C. surplus budget.

D. deficit budget.
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Apabila perbelanjaan kerajaan lebih besar daripada hasil, belanjawan

tersebut merupakan

A. belanjawab maksimum.
B. belanjawan minimum.
C. belanjawan lebihan.

D. belanjawan defisit.

The tax structure, whereby the wealthy pay a smaller percentage of their
income as tax compared to the poor, is known as
A. flat tax.

B. regressive tax.
C. progressive tax.

D. proportional tax.

Struktur cukai, yang melibatkan golongan kaya membayar peratusan
yang lebih kecil daripada pendapatan mereka sebagai cukai
berbanding golongan miskin dikenali sebagai

A. kadar cukai.

B. cukai regresif.
C. cukai progresif.

D. cukai berkadar tetap.

What is regressive tax?

A. Tax rate varies positively with income.
B. Tax rate varies inversely with income.
C. Tax rate is not dependent on income.

D. None of the above.
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Apakah cukai regresif?

A. Kadar cukai berbeza secara positif dengan pendapatan.

B. Kadar cukai berbeza secara songsang dengan pendapatan.
C. Kadar cukai tidak bergantung kepada pendapatan.

D. Tiada yang di atas.

The two categories of government expenditure are

A. public expenditure and private expenditure.
B. operating expenditure and development expenditure.
C. economic expenditure and non-economic expenditure.

D. transaction expenditure and precautionary expenditure.

Dua kategori perbelanjaan kerajaan ialah

A. perbelanjaan awam dan perbelanjaan swasta.

B. perbelanjaan operasi dan perbelanjaan pembangunan.
C. perbelanjaan ekonomi dan perbelanjaan bukan ekonomi.

D. perbelanjaan transaksi dan perbelanjaan berjaga-jaga.

The two categories of fiscal policy are

A. surplus fiscal policy and deficit fiscal policy.
B. balance fiscal policy and budget fiscal policy.
C. budget fiscal policy and surplus fiscal policy.

D. contractionary fiscal policy and expansionary fiscal policy.

Dua kategori dasar fiskal ialah

A. dasar fiskal lebihan dan dasar fiskal defisit.
B. dasar fiskal seimbang dan dasar fiskal belanjawan.
C. dasar fiskal belanjawan dan dasar fiskal lebihan.

D. dasar fiskal mengembang dan dasar fiskal mengembang.
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16.  The three types of government budgets are
A.G>T,G<T,G=T.
B.G-T,G+T,G=T.
C.G>T,G+T,G-T.
D.G<T,G+T,G-T.

Tiga jenis belanjawan kerajaan ialah
AG>T,G<T,G=T.
B.G-T,G+T7T,G=T.
CG>T,G+T,G-T.
D.G<T,G+T,G~-T.

17.  If country A has an absolute advantage over country B in the production

of a particular product, it can produce that product

A. with lower inputs per unit.
B. in greater absolute quantities.
C. with a comparative advantage.

D. at a lower opportunity cost of production.

Jika Negara A memiliki faedah mutlak berbanding Negara B dalam

pengeluaran produk tertentu, ia boleh menghasilkan produk tersebut

A. dengan input per unit yang lebih rendah.
B. kuantiti mutlak yang lebih besar.
C. dengan faedah berbanding.

D. pada faktor pengeluaran kos lepas yang lebih rendah.
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What is comparative advantage?

A. Benefits can be gained through specialization in the product with the
highest productivity.

B. Benefits can be gained from importing cheap goods in the
international market.

C. International trade will always benefits two countries equally.

D. International trade can exist when prices in two countries change.

Apakah faedah berbanding?

A. Faedah boleh diperolehi melalui pengkhususan dalam produktiviti
dengan produktiviti tertinggi.

B. Faedah boleh diperolehi daripada mengimport barangan murah di
pasaran antarabangsa.

C. Perdagangan antarabangsa akan sentiasa memberi faedah kepada
kedua-dua Negara secara sama rata.

D. Perdaganagn antarabangsa boleh wujud apabila harga di kedua —

dua Negara berubah.

What is tariff?

A. An indirect business tax.
B. A tax on exported goods.
C. A tax on imported goods.

D. An interest charged on investment.

Apakah tarif?

A. Cukai perniagaan tidak langsung.

B. Cukai yang dikenakan ke atas barangan export.
C. Cukai keatas barangan import.

D. Faedah yang dikenakan keatas pelaburan.
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What is dumping?

A. Refers to tariff imposed on imports.
B. Is a form of illegal price discrimination.
C. Selling goods at lower prices in foreign countries.

D. Selling more goods than allowed by the import quota.

Apakah lampakan?

A. Merujuk kepada tarif yang dikenakan ke atas import.

B. Merupakan satu bentuk diskriminasi harga haram.

C. Menjual barang pada harga yang lebih rendah di negara asing.

D. Merujuk kepada tarif yang dikenakan keatas import.

Japan produces more cars than any other country, therefore it has
in car production.

A. an absolute advantage

B. a comparative advantage

C. both comparative and an absolute advantage

D. an absolute advantage and a mutual disadvantage

Jepun menghasilkan lebih banyak kereta berbanding negara lain, oleh
itu Jepun memiliki dalam penghasilan kereta.

A. faedah mutlak

B. faedah berbanding

C. kedua — dua faedah berbanding dan faedah mutlak

D. faedah mutlak dan kelemahan bersama

10
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What is quota?

A. A restriction or limitation on the volume of services.

B. A restriction or limitation on the volume of local goods.

C. A restriction or limitation on the volume of exported goods.

D. A restriction or limitation on the volume of imported goods.

Apakah kuota?

A. Sekatan atau had ke atas jumlah perkhidmatan.

B. Sekatan atau had ke atas jumlah barang tempatan.
C. Sekatan atau had ke atas jumlah barang eksport.

D. Sekatan atau had ke atas jumlah barang import.

If a country can produce more of a particular goods compared to another
country, using the same amount of resources, that country is said to

have

A. terms of trade.
B. a mutual advantage.
C. an absolute advantage.

D. a comparative advantage.

Jika sesebuah negara boleh mengeluarkan lebih banyak barangan
tertentu berbanding negara lain, menggunakan jumlah sumber yang

sama, negara itu dikatakan mempunyai

A. syarat perdagangan.
B. faedah bersama.

C. faedah mutlak.

D. faedah berbanding.

1



SULIT

24.

SPSS/JANUARY2024/ECO1023

After Malaysia introduces a tariff in the market for palm oil, the price of

palm oil in Malaysia will

A. decrease.
B. increase.
C. remain the same.

D. neither decrease nor increase.

Selepas Malaysia memperkenal tarif dalam pasaran minyak kelapa

sawit, harga minyak kelapa sawit di Malaysia akan

A. menurun.
B. meningkat.
C. kekal sama.

D. sama ada menurun atau meningkat.

The situation where Malaysia exports more than imports is known as

A. deficit trade.
B. trade surplus.
C. budget surplus.

D. expansion trade.

Situasi yang berlaku di Malaysia apabila eksport lebih banyak

berbanding import dikenali sebagai

A. perdaganagn deficit.
B. lebihan perdagangan.
C. lebihan belanjawan.

D. perdaganagn mengembang.

12
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When the government of Malaysia is prohibit certain goods and services

entering the country, itis known as

A. embargo.
B. exchange controls.
C. subsidies on exports.

D. economics and political dependence.

Apabila kerajaan Malaysia melarang barangan dan perkhidmatan

tertentu memasuki negara, ia dikenali sebagai

A. embargo.
B. kawalan pertukaran.
C. subsidi ke atas barangan eksport.

D. pergangtungan ekonomi dan politik.

If a country exchange across international borders that country is said to

have

A. international trade.
B. business dependence.
C. import and export trade.

D. long term surplus trade.

Jika sebuah negara menukarkan barang merentasi sempadan

antarabangsa, negara tersebut dikatakan mempunyai

A. perdagangan antarabangsa.
B. kebergantungan perniagaan.
C. perdagangan import dan eksport.

D. lebihan perdagangan jangka masa panjang.

13
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28. Whatis protectionism?

A. Barriers that are imposed by a country on the free flow of goods and
services, so as to protect its domestic industries.

B. Barriers that are imposed by a country on the import goods, so as to
protect foreign industries.

C. Barriers that are imposed by a country on the export goods, so as to
protect foreign industries.

D. Barriers that are imposed by a country on the normal goods, so as to

protect local industries.

Apakah perlindungan?

A. Halangan yang dikenakan oleh sesebuah negara terhadap aliran
bebas barangan dan perkhidmatan, untuk melindungi industri domestik.
B. Halangan yang dikenakan oleh sesebuah negara terhadap barangan
import, untuk melindungi industri asing.

C. Halangan yang dikenakan oleh sesebuah negara terhadap barangan
eksport, untuk melindungi industri asing.

D. Halangan yang dikenakan oleh sesebuah negara terhadap barangan

normal, untuk melindungi industri tempatan.

29. The theory of specialization and free trade that benefit all trading

partners is called a(n)

A. disadvantage.
B. mutual advantage.
C. absolute advantage.

D. comparative advantage.

14
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Teori pengkhususan dan perdagangan bebas yang memberi manfaat
kepada semua rakan perdagangan dipanggil sebagai

A. keburukan.

B. faedah bersama.

C. faedah mutlak.

D. faedah berbanding.

The main reason why one nation trades with another is to

A. develop political alliances.
B. achieve the gains of specialization.
C. save its natural resources from rapid exhaustion.

D. abolish the danger of retaliation from other nations.

Sebab utama sesebuah negara berdagang dengan negara lain adalah

untuk

A. membangunkan pakatan politik.

B. mencapai kelebihan yang khusus.

C. menyelamatkan sumber semulajadinya daripada pupus dengan
cepat.

D. menghapuskan bahaya pembalasan daripada negara lain.

[60 MARKS / MARKAH]
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PART B/ BAHAGIAN B
This part consist of THREE (3) questions. Answer ALL questions in Answering
Booklet.

QUESTION 1/ SOALAN 1

The table 1 shows the money supply for Country Y in the year 2016.

ltem USD (Million)

Paper money 3,100
NCD of commercial banks 1, 500
Bank Negara certificates 2,850
Fixed deposits and savings deposits at commercial 6, 750
banks

Current deposits in commercial banks 6, 850
Fixed deposits and saving deposits in other financial 7,100
institutions

Table 1

Assuming that the amount of fiat money is USD5, 500, calculate the

amount of:
(a) Coin

(3 marks / markah)
(b) M1

(3 marks / markah)
(c) M2

(4 marks / markah)

16
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Jadual 1 menunjukkan penawaran wang bagi Negara y pada tahun

2016.
item UsSD (Million)

Wang kertas 3, 100
NCD of di bank perdagangan 1, 500
Sijil — sijil bank negara 2,850
Deposit tetap dan deposit simpanan di bank 6, 750
perdagangan

Deposit semasa di bank perdagangan 6, 850
Depsoit tetap dan deposit simpanan di institusi 7,100
kewangan

Jadual 1

Andaikan jumlah wang fiat ialah USD5, 500, kirakan jumlah:

(a) Duit siling

(b) M1

(c) M2

17
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QUESTION 2/ SOALAN 2

(@) Whatis comparative advantage?

(1 marks / markah)

(b) Table 2 shows the comparative advantage of producing cars and

computers.
Country Car (unit) Computer (unit)
A 1.5 0.67
B 0.8 1.25

Table 2

Based on the Tab|e2 state the good that each country should specialize in.
(i) Country A
(1 marks / markah)
(i) Country B

(1 marks / markah)

(c) Name the individual who introduced the theory of comparative
advantage.

(2 marks / markah)

(d) Examine five (5) advantages of international trade.
(10 marks / markah)

18
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(a) Apakah faedah berbanding?

(b)  Jadual 2 menunjukkan faedah berbanding dalam penghasilan kereta

dan komputer.

Negara Kereta (unif) Komputer(unit)
A 1.5 0.67
B 0.8 1.25
Jadual 2

Berdasarkan Jadual 2, nyatakan barang yang perlu dikhususkan oleh setiap

Negara:
(i) Negara A.
(i) Negara B.

(c) Namakan individu yang memperkenalkan teori faedah berbanding.

(d) Kaji lima (5) kebaikan perdagangan antarabangsa.

19
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QUESTION 3/ SOALAN 3

(a) Discuss four (4) protectionism tools.

(8 marks / markah)

(b)  Describe balance of payments.
(2 marks / markah)

(c) Explain three (3) components in current account.

(3 marks / markah)

(d)  Explain two (2) types of fixed exchange rates.

(2 marks / markah)

(a) Bincangkan empat (4) alat perlindungan.

(b) Huraikan imbangan pembayaran.

(c)  Terangkan tiga (3) komponen yang terdapat dalam akaun semasa.

(d)  Terangkan dua (2) jenis kadar pertukaran tetap.

[40 MARKS/MARKAH]

END OF QUESTION PAPER
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